



**Никифоров
Николай Анатольевич,**
Министр связи и массовых
коммуникаций
Российской Федерации

Дорогие читатели!

Поздравляю вас с Днем радио и 73-й годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

Вот уже многие десятилетия наша страна занята мирным развитием и созидательным трудом. Мы всегда будем помнить подвиг наших дедов и прадедов, который позволяет нам сегодня жить, работать и уверенно смотреть в будущее.

Министерство связи и массовых коммуникаций Российской Федерации отвечает за развитие новейших технологий в области информационных технологий, связи, массовых коммуникаций и электронного правительства в РФ. Мы ведем работу в интересах всех граждан России. Именно наша деятельность сегодня самым удивительным образом меняет представления людей об их возможностях и потенциале развития. Мы сегодня делаем то, что буквально вчера еще казалось фантастикой. Поэтому мы очень гордимся своей работой и понимаем, какая ответственность лежит на нас.

1 декабря 2016 года Президент РФ Владимир Путин в своем Послании Федеральному Собранию обозначил перспективу развития всей страны на ближайшие годы. Было объявлено, что Россия встает на рельсы цифровой экономики, то есть делает ставку на быстрое и эффективное развитие за счет применения новейших цифровых технологий. Мы, связисты, понимаем это, прежде всего, как задачу по обеспечению страны необходимой инфраструктурой. Сегодня жизнь современного человека просто немыслима без высокоскоростной связи и мобильного интернета. Могу не без гордости отметить, что за последние шесть лет ситуация с доступностью услуг связи, в том числе в части цены и качества, принципиально улучшилась. Когда мы только начинали работу, волоконно-оптических линий связи не было еще в Якутске, городе с 300-тысячным населением. Сегодня мы думаем, как подключить к скоростным каналам связи Анадырь — город в зоне вечной мерзлоты, где живет примерно 15 тысяч человек. Это лишь один из множества примеров настоящего рывка, который удалось сделать за это время связистам.

Желаю счастья, здоровья и успехов всем тем, кто сегодня решает как мирные, так и оборонные задачи страны!

*Министр связи и массовых коммуникаций
Российской Федерации
Никифоров Николай Анатольевич*